Отчет
главы Вольненского сельского поселения Успенского района о результатах своей деятельности и администрации Вольненского сельского поселения за 2021 год

Уважаемый Геннадий Клавдиевич, уважаемые жители и приглашенные!

Вашему вниманию представляется отчет о проделанной работе по основным направлениям деятельности Администрации за 2021 год. Расскажу о достигнутых результатах, и определим задачи на предстоящий период.
Бюджет 
Бюджет Вольненского сельского поселения Успенского района состоит из доходов и расходов. Сумма доходов за 12 месяцев 2021 года составляет:
38 млн. 148 тыс. руб., расходов 36 млн. 951 тыс. руб. Профицит бюджета составляет 1 млн. 197 тыс. руб. (за счет остатков местного бюджета в сумме 962 тыс. 900 рублей 2020 года).
Доходы Вольненского сельского поселения Успенского района за 2021 год составляют 38 млн. 148 тыс. руб. Из них налоговых и неналоговых (собственных) доходов 13 млн.  057 тыс. руб., безвозмездных поступлений 25 млн. 091 тыс. руб.
Налоговые и неналоговые (собственные) доходы:
-НДФЛ – 3 млн. 275 тыс., руб.
-Акцизы на нефтепродукты –3 млн. 397 тыс. руб.
- Единый сельхоз. налог – 2 млн.117 тыс. руб.
-Налог на имущество- 1 млн. 741 тыс. руб.
-Земельный налог – 1 млн. 958 тыс. руб.
-Аренда имущества – 564 тыс. руб.
-Прочие –7,0 тыс. руб.
-Штрафы-1,0 тыс. руб.
Прочие безвозмездные поступления 25 млн. 091 тыс. руб., в них входят: краевые дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов субъекта Российской Федерации 11 млн. 756 тыс. руб., субвенция ВУС 245 тыс. 300 руб., на административные комиссии 3 тыс. 800 руб., прочие субсидии на целевые программы (дороги, ремонт ДК) 13 млн. 083 тыс. руб.
Собственные доходы  формируются за счет поступления основных налогов: налога на доходы физических лиц, земельного налога, налога на имущество, арендной платы за землю, единого сельскохозяйственного налога.
ВСЕГО РАСХОДОВ произведено на сумму: 36 млн. 951 тыс. руб.
Администрацией  поселения ведутся работы по снижению недоимки по сбору налоговых платежей прошлых лет. В 2021 году проводились ежемесячные межведомственные комиссии, осуществлялись подворовые обходы задолжников, проводилась совместная работа с судебными приставами и налоговой инспекцией. 
По состоянию на 31 декабря 2021 года недоимка по налогам составляет 
5 млн. 62 тыс. руб., из них:
-земельный налог- 362 тыс. руб.;
- имущественный налог- 400  тыс. руб.;
-транспортный налог- 4 млн. 300 тыс. руб.

Жилищно-коммунальное хозяйство 

Дорожное хозяйство 

В 2021 году бюджетные расходы на содержание дорожного хозяйства Вольненского сельского поселения составили 10 млн. 268 тыс.  рублей.
Произведена отсыпка и грейдирование гравийных дорог местного значения общей протяженностью 34 км.464 м. на территории всех населенных пунктов поселения, в том числе: в с. Вольное – 28 км.554 м. км, в пос. Дивный – 3 км.380 м., в пос. Заречный – 2 км.530 м. Общие расходы на приобретение и перевозку ПГС для последующей отсыпки и грейдирования гравийных дорог населенных пунктов поселения из средств дорожного фонда местного бюджета составили 773 тыс. руб., из них: 282 тыс. руб. – на приобретение ПГС. 490  тыс. руб. – на перевозку ПГС от карьера до места отсыпки. Услуги по грейдированию составили 502 тыс. руб. бюджетных средств поселения.
Произведены работы по нанесению дорожной разметки на сумму 148 тыс. рублей и установке отсутствующих и пришедших в негодность дорожных знаков на сумму 624 тыс. руб.
Благодаря поддержке краевых органов исполнительной власти и главе администрации муниципального образования Успенский район Геннадию Клавдиевичу Бахилину получены субсидии  из краевого бюджета  на софинансирование расходных обязательств  муниципальных образований  Краснодарского края   на  капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках  подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» проведены работы по капитальному ремонту части асфальтированной автомобильной дороги ул. Октябрьская, а также части улицы Краснодарская в с. Вольное. Восстановлено 822 метра асфальтного покрытия, произведен частичный ямочный ремонт по ул. Школьная в с. Вольное. Общий размер расходов на данные виды работ составили 6  млн. 484 тыс. руб., из них 6 млн. 289  тыс. руб. - средства краевого бюджета и 194 тыс. руб.– средства местного бюджета поселения. 

Освещение.

В 2021 году бюджетом Вольненского сельского поселения произведены расходы на уличное освещение в объеме 1 млн. 293 тыс. руб.
Благоустройство.

В рамках проводимых мероприятий по наведению санитарного порядка на территории поселения депутатами совета и администрацией поселения проводились уборки территории поселения, мест захоронений, памятников, прибрежной полосы, зон отдыха и мест несанкционированных свалок, осуществлялась побелка деревьев
Силами муниципального унитарного предприятия «Вольное» обеспечивалась ежедневная уборка мусора и покос сорной растительности на детских площадках, остановках и улицах поселения. Произведены ремонт игровых элементов и покраска игрового оборудования на семи детских площадках поселения. 
Осуществлена противокомарийная и противоклещевая обработка на футбольных полях в с. Вольное и с. Марьино, всех детских площадках и кладбищах поселения.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО:
На сегодняшний день в Вольненском сельском поселении зарегистрировано 2 тыс. 465 личных подсобных хозяйств, которые имеют смешанный тип производства сельскохозяйственной продукции (растениеводство, животноводство, овцеводство, пчеловодство).   
На территории Вольненского сельского поселения зарегистрировано  445 пчелосемей.
          В 2021 году построено 2 теплицы, общая площадь которых составляет 531 м2, для выращивания овощных культур.
         В теплицах,  находящихся в Вольненском сельском  поселении выращено 42 тонны огурцов, 35 тонн помидор, 1,5 тонны зелени. Продукция реализуется на территории района и в близлежащих населенных пунктах. 
	На территории поселения, для обеспечения личных подсобных хозяйств кормами, работает 1 магазин. В селе Вольное по ул. Октябрьской.
    В поселке Заречный активно ведет свою деятельность Агроусадьба «Божья коровка». С каждым годом число сельскохозяйственных животных растет.
	В целях поддержки сельскохозяйственного производства личным подсобным  хозяйствам, самозанятым, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, ведущим деятельность в области сельскохозяйственного производства предоставляются субсидии. 
Так с августа по декабрь 2021 года подали документы  владельцы личных подсобных хозяйств. На возмещение части затрат  понесенных при строительстве теплиц (общая сумма составила 185 тысяч 850 рублей), за реализацию мяса крупного рогатого скота (общая сумма составила 7 тысяч 910 рублей). Суммы были выплачены в полном размере.
На территории поселения в сезон реализуются суточные цыплята. В 2021 году их количество составило 50 тысяч 870 голов. 

Территориальное общественное самоуправление (ТОС)

Деятельность ТОС Вольненского сельского поселения осуществляется в соответствии с положением Федерального Закона «Об  общих принципах организации  местного самоуправления в РФ» и Постановлением ЗСК «Об организации деятельности ТОС на территории муниципальных образований»
	Общее количество органов ТОС – 52 чел,. Руководители ТОС эффективно ведут работу с населением по организации и контролю за ведением санитарного порядка на придомовых и приусадебных участках, оказывают большую помощь в благоустройстве и озеленении территории сельского поселения (за истекший период  2021 года  члены ТОС  принимали участие в  субботниках, которые были проведены на территории поселения). Оказывают действенную помощь в подворовом обходе по уточнению похозяйственных книг, по упорядочению адресного хозяйства. Руководители ТОС хорошо знают проблемы селян. Регулярно оказывают помощь престарелым, инвалидам, малообеспеченным, одиноким, многодетным семьям, жителям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, Принимают  участие в «Совете профилактики». Активно участвует в развитии личных подсобных хозяйств, в мониторинге сельскохозяйственных животных, помогают в организации сходов жителей, в сборе заявок на доставку кормов для сельскохозяйственных животных, на вспашку огородов, проводят разъяснительную работу по вопросам проведения выборов разных уровней.          
В администрации Вольненского сельского поселения оплата органам ТОС осуществляется за счет средств бюджета  поселения. Сумма финансирования работы органов ТОС за 2021 год составила – 191 тыс. 243 руб.
Планируемая сумма финансирования работы органов ТОС на 2022 год составляет – 210 тыс. руб.

КУЛЬТУРА
В МБУ Марьинский СДК Вольненского сельского поселения в трех населенных пунктах работают -15 человек, 1 административный работник – руководитель, 14 – творческих работников, из них 5 совместителей по 0,5 ставки. 
В учреждениях культуры Вольненского сельского поселения работают 27 клубных формирований, которые посещают 520 человек, из них 12 клубных любительских объединений на бесплатной основе, 15 - кружки различной направленности, из них 3-образцовых (декоративно-прикладного искусства: «Светлица», «Калейдоскоп», «Цветик-семицветик»), 2-народных (вокальный ансамбль «Рябинушка», ансамбль народной песни «Околица»).
За 2021 год муниципальным бюджетным учреждением «Марьинский сельский дом культуры» администрации Вольненского сельского поселения Успенского района было проведено 1017 мероприятий, которые посетили 31 тыс. 128 человек. Также продолжается онлайн-работа в социальной сети на страницах ИНСТАГРАМ, созданных каждым учреждением культуры Вольненского сельского поселения. За отчетный период было опубликовано 1074 онлайн-мероприятия, которые просмотрели 87 тыс. 468 человек. 
В здании сельского дома культуры села Марьино в 2021 году начат капитальный ремонт. 
В четвертом квартале 2021 года было освоено 6 млн. 793 тыс. 600 рублей из краевого бюджета и 433 тыс. 634 рубля из местного бюджета на условиях софинансирования. Объем работ и финансирование на 2021 год выполнено в полном объеме. Проведена замена кровли, окон, наружная штукатурка стен здания, построена переходная галерея, установлен запасной пожарный выход со 2 этажа (пожарная лестница), ступени, цоколь, пандусы отделаны облицовочной плиткой.
В 2022 году на проведение капитального ремонта муниципального бюджетного учреждения Марьинский сельский Дом культуры из средств государственной краевой программы «Развитие культуры» выделено 13 млн. 904 тыс. 900 рублей, предусмотрено софинансирование из местного бюджета в сумме 887 тыс. 547 рублей. Будут проведены общестроительные работы, замена внутреннего и наружного водопровода, канализации, отопления, системы вентиляции, планируется проведение электромонтажных работы, завершение работ по ремонту фасада.
В Вольненском сельском поселении работают 3 библиотеки: в с. Вольное, Марьино, в п. Заречный (всего 2,5 штатные единицы).
В 2021 году воспользовались библиотечными услугами 1 тыс.147 человек. Общее количество посещений составило 12 тыс. чел. (в том числе инстаграм-страниц, сайта библиотеки и в стенах библиотек для получения информационно – библиографической услуги). 
В связи с ограничениями, вызванными опасностью распространения COVID 19 мероприятия массового характера, на данный период времени в стенах библиотеках в офлайн режиме не проводятся. За 2021 год было подготовлено 1 тыс.146 публикаций – 32 тыс.760 просмотров. 
Фонд библиотеки на 01.01.2022 года составляет 27 тыс. 948 экземпляров. Поступления фонда в 2021 году составили 169 экземпляров, в том числе и за счет  краевых средств. 
Для подписки на периодические издания и пополнения библиотечного фонда из бюджета поселения было израсходовано 28 тыс. рублей.
В 2022 году библиотекари продолжат работу в сети Интернет на сайте библиотеки и на страницах в  сети ИНСТАГРАМ. 

ОБРАЗОВАНИЕ
На территории села Вольного расположены 2 средне общеобразовательные школы № 6, №12, и одна общеобразовательная основная школа № 16. Всего в них обучается 752 школьника.
Все выпускники 9, 11 классов получили аттестаты об образовании.
 Все учащиеся охвачены различными формами отдыха и оздоровления. Это и тематические площадки, и экскурсии, и походы, занятия по интересам в кружках и спортивных секциях.
[bookmark: _GoBack]А также на территории поселения расположено 3 детских сада, в которых 231 ребенок.
Задачи:
- Продолжить работу по ремонту и установке дополнительных осветительных приборов на территории населенных пунктов поселения;
- Продолжить работу по ремонту дорог на территории Вольненского сельского поселения. 
- До 2023 года планируется заменить и отремонтировать существующие остановочные павильоны;
- Ремонт кровли на здании администрации поселения;
- Заменить 5 % водопроводных сетей в с. Вольное;
- Произвести культурную обрезку деревьев центральных улиц поселения. 


Всем спасибо за внимание. 



Глава Вольненского 
сельского поселения 
Успенского района 							         Д.А. Кочура  
