[bookmark: _GoBack]	По инициативе Губернатора Краснодарского края В.И. Кондратьева, для промышленных предприятий Краснодарского края  создан и осуществляет свою работу интернет-ресурс «Промышленный портал Краснодарского края» www.promkuban.ru. 
Портал создан для промышленных предприятий, которые уже работают на территории Краснодарского края, а также для потенциальных инвесторов, которые планируют производить промышленную продукцию либо локализовать новое производство на территории региона. 
Каждая организация, осуществляющая деятельность на территории района, имеет важное значение в развитии промышленности и экономики нашего региона. Портал помогает сформировать базу региональных производителей промышленной продукции и компетенций, а также организовать прямое взаимодействие «потребитель – производитель», запустить межотраслевую и межрайонную кооперацию, продвигать производимую промышленную продукцию.
Регистрация в каталоге позволит привлечь новых клиентов, увеличить охват целевой аудитории, загрузить производственные мощности, презентовать преимущества производимой продукции, повысить свою узнаваемость по всей России.
	Контактным лицом по вопросу регистрации на портале назначен заместитель начальника управления продвижения промышленной продукции, начальник отдела информационного продвижения Фонда развития промышленности Краснодарского края Горбунов Андрей Аркадиевич (тел.: 8(861)205-44-09, доб. 600).

