ОТЧЕТ
о результатах деятельности администрации Вольненского сельского поселения Успенского района и Вольненского сельского поселения        за 2017 год

Уважаемый Геннадий Клавдиевич, уважаемые присутствующие! 

 Сегодня мы собрались здесь для того, чтобы подвести итоги проделанной работы 2017 года и обсудить задачи и планы на текущий год.

2017  год был отмечен очередной работой по реализации планов развития сельского поселения, направленных на обеспечение жизнедеятельности поселения. Реализация полномочий органов местного самоуправления частично выражается путем подготовки нормативных документов. В прошлом году принято 193 акта, в том числе для внесения в Совет Вольненского сельского поселения – 50. Проведено 37 встреч с жителями поселения, 158 личных приемов граждан главой поселения и муниципальными служащими. - В 2017 году сотрудники администрации Вольненского сельского поселения 17 раз выезжали, по просьбе жителей, для урегулирования межсоседских споров и разногласий.

   Развитие поселения, эффективность деятельности администрации оцениваются, по экономическим показателям территории. Поэтому в первую очередь, остановлюсь на этом вопросе. 

БЮДЖЕТ

Бюджет Вольненского сельского поселения по собственным доходам  за  2017 года  составляет – 11 195,9 тыс. руб.
    Администрация Вольненского сельского поселения сообщает, что годовой план исполнен по  собственным доходам на 102,5% (план – 10921,7т.р., факт – 11195,9 т.р.)

НДФЛ: 
План исполнен на 109,7% (план – 3512,8 т.р., факт – 3856,3 т.р.) 

Доходы от уплаты акцизов
План исполнен на 100,7% (план – 2565,8 т.р., факт – 2585,1 т.р.)  пе
Единый сельскохозяйственный налог:
План исполнен на 100% (план – 180 т.р., 180,0 т.р.) 

Налог на имущество:
План исполнен на 101,5% (план – 1515,0 т.р., факт – 1537,4 т.р.) 
Земельный налог:
План исполнен на 101,9% (план – 2441,0 т.р., факт 2486,2 т.р.) 
Арендная плата за имущество:  
План исполнен на 100,2% (план – 418,0 т.р., факт – 418,9т.р.)  

Прочие безвозмездные поступления 8 млн. 432 тыс. 908 рубля, в них входят:
ВУС 3800 руб.
Субсидии бюджетам 2 млн. 205 тыс. 400 руб. 
Субсидии культуры 245 тыс. 900 руб.

(
ВСЕГО РАСХОДОВ произведено на сумму:  20 млн. 698 тыс. 816 руб. 
1. Общегосударственные вопросы 7 млн. 351 тыс руб .
2. Национальная оборона 186 тыс. руб ;
3. Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 40 тыс. 480 руб;
4. Национальная экономика 2 млн 821 тыс;
5. ЖКХ 3 млн. 103 тыс. руб;
6. По муниципальной программе «Молодежь  Вольненского сельского поселения 109 тыс. 295 руб;
7. Культура и кинематография 7 млн. 086 тыс.300 руб..

НАЛОГИ

      В течении года была проведена работа по погашению задолженности. Было проведено 12 районных межведомственных комиссий в администрации поселения на которые были приглашены  240 задолжников и собрано 386  тыс. руб.,  24 выездные комиссии на которых отработанно 480 адресов и собрано 354,9 тыс. руб.
Ведется работа по уточнению и розыску налогоплательщиков, проводится по дворовые обходы задолжников.

      На 1 января 2017 года сумма задолженности составляла 4158,7 тыс. руб. из них:
земельный налог 519,5 тыс. руб.
налог на имущество 778,4 тыс. руб.
транспортный налог 2860,8 тыс. руб.

       На 1 декабря 2017 года сумма задолженности составляла 2417,8 тыс. руб. из них:
земельный налог 279,2 тыс. руб., 46,3%
налог на имущество 406,9 тыс. руб., 47,7%
транспортный налог 1731,7 тыс. руб. 39,5%
За 2017 год погашена задолженность на сумму 1740,9 тыс. руб.,41,9%

На 1 января 2018г. сумма задолженности составляла 3940,3 тыс. руб.
земельный налог 616,8 тыс. руб
налог на имущество 762,1 тыс. руб
транспортный налог 2669,5 тыс. руб

Малые формы хозяйствования
На сегодняшний день в нашем поселении зарегистрировано 2 тысячи 465 личных подсобных хозяйств.
Из них 360 хозяйств, занимаются животноводством, а остальные имеют  смешанный  тип производства сельхозпродукции. 
В личных подсобных хозяйствах Вольненского сельского поселения содержится: крупный рогатый скот, овцы и козы, птицы всех видов.
За 2017 год владельцами ЛПХ было закуплено цыплят в количестве 59 585 штук (в 2016 году-50 654шт).
В администрации у специалиста по малым формам хозяйствования Гузиенко Алексея Анатольевича можно записаться на приобретение  поголовья любой птицы со второй половины февраля 2018 года.
В поселении зарегистрировано 7 крестьянско-фермерских хозяйств. КФХ Бабин на территории села Марьино построил кролиководческую ферму на 4 тыс. голов. КФХ Штогрин В.В. на откорме содержит 34 головы КРС.
Самый крупный молоко сдатчик Ганич Вячеслав Анатольевич,  средняя жирность молока составляет 3,7 %, в 2017 году сдал 12,5 тонн молока. Молоко сдается в СПСК «Николаевский».
    В 2017 году в поселке Заречном построена теплица на площади 17489 квадратных метров. КФХ Аваняна Арамаиса Мартиросовича , который занимается выращиванием цветов.
За год в теплицах выращено 45 тонн огурцов, 15 тонн помидоров, 20 тонн капусты. Продукция, выращенная в теплицах, реализуется на территории района и города Армавира. 
ОАО «Ресурс» под руководством Кормильцева Николая Викторовича вышло на запланированную мощность, запустив в работу все корпуса. За год реализовано 20 760 тонн мяса.
ЗАО «Марьинское» под руководством Кузьмина Игоря Дмитриевича получило в 2017 году 18 802 тонны зерновых, урожайность озимых зерновых с 1 га составила 49,8 ц. Для обеспечения животноводства собственными кормами хозяйством заготовлено 1 540 тонн сенажа, 5 516 тонн силоса, 845 тонн сена. В хозяйстве ведется эффективная инвестиционная деятельность. В 2017 году приобретено сельхозтехники на сумму более 49,3 млн. руб. По итогам работы за год хозяйством получено прибыли в размере 34,0 млн. руб. Общая рентабельность составила 13,1 %.



Жилищно-коммунальное хозяйство 

В 2017 году за счет средств местного бюджета Вольненского сельского поселения выполнен ремонт дорог в с. Вольное, пос. Дивный, пос. Заречный, с. Марьино в гравийном исполнении протяженностью 4,5 км., а так же проведен ямочный ремонт асфальтной дороги по ул. Центральная в с. Марьино около 240 кв.м.. В соответствии с требованиями безопасности дорожного движения в селе Марьино выполнен в полном объёме монтаж дорожных знаков по                         ул. Центральная. 
Подачу питьевого водоснабжения на территории Вольненского сельского поселения осуществляет ГУП "Курганинский Групповой Водопровод", приказом региональной энергетической комиссии – департаментом цен и тарифов Краснодарского края  от 05.12.2016  г. №49/2016-вк утвержден тариф – 39,22 руб. за 1 м.куб. (с 1 июля 2018 года 40,75 руб. за 1 м.куб.)
В рамках поручения губернатора по замене 5% водопроводных сетей ежегодно, в 2017 году администрацией Вольненского сельского поселения  совместно с жителями выполнены работы по ремонту участков водопроводных сетей в с. Вольное общей протяженностью 0,760 км.
Так же в 2017 году была продолжена работа по проектированию подводящего водопровода от г. Армавир до с. Вольное. В процессе прохождения государственной экспертизы проектной документации были выявлены замечания к проектной документации и в настоящее время проектная организации ИП«Безрукова» ведет работу по их устранению. 
Силами администрации Вольненского сельского поселения  выполнена прочистка ливневых каналов с.Вольное протяженностью 200 метров.
На сегодняшний день вывоз ТБО на территории Вольненского сельского поселения осуществляет муниципальное предприятие «Армавиргортранс» еженедельно, в понедельник- пос.Заречный и пос.Дивный; во вторник- с.Вольное; в пятницу- с. Марьино стоимость услуги составляет 35,38 руб.чел.   
С начала года проведено 15 субботников. Весной проходил двухмесячник по санитарной уборке  территорий. Хочется  сказать  спасибо  всем руководителям организаций в наведение порядка на своих и прилегающих территориях, а также предпринимателям Бурдиным за оказанное содействие в уборке кладбища.
Обращаем особое внимание всех жителей о необходимости заключения договоров на вывоз ТБО в связи с тем, что замусорены посадки, скверы, береговая территория нашего поселения!
В течение всего 2017 года работала административная комиссия по выявлению нарушений правил благоустройства, содержанию придомовых территорий в ненадлежащем порядке, сжиганию мусора и разведению костров. Администрация вынуждена была принять кардинальные меры воздействия в отношении нерадивых односельчан. В административную комиссию Вольненского сельского поселения Успенского района за 2017 год поступило 38 материалов об административных правонарушениях, для рассмотрения которых проведено 11 заседаний административной комиссии.    
 Общая сумма наложенных штрафов за отчетный период составила  28 400 рублей. 
С целью предупреждения административных правонарушений в области санитарии и благоустройства Вольненского сельского поселения Успенского района работниками администрации Вольненского сельского поселения Успенского района распространено около 4 тысяч листовок.
Работа направлена на борьбу с сорной растительностью, размещением мусора и складированием строительных материалов в течение длительного времени, - это кучи песка, ПГС, гравия, оставшиеся после строительства, которые от длительного неиспользования по назначению поросли бурьяном и не делают улицы нашего поселения краше. Работа сотрудников администрации Вольненского сельского поселения, уполномоченных на составление протоколов, направлена на привлечение всех, без исключения, нарушителей, к административной ответственности. Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок.  Думаю и уверен, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом и благоустроенном селе. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя, свой дом и своих односельчан. Не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим.
 Сделано не мало, но еще больше предстоит впереди.

В 2017 году за счет средств местного бюджета и средств жителей Вольненского сельского поселения  выполнены работы по строительству новой линии СИП района «Тенвол» протяженностью 4,5 км и установки 65 фонарей уличного освещения. А так же выполнен ремонт 95 фонарей уличного освещения на территории Вольненского сельского поселения.  
РЕМОНТ:
  В 2017 при содействии главы Успенского района Бахилина Геннадия Клавдиевича в школе  № 16 поселка Заречного выполнены  следующие виды строительных работ:
-построены теплые туалеты в здании школы; 
-заменена сеть коммуникационных водопроводов;
- в кабинетах  школы  заменено твердое покрытие пола;
- проведено  заземление.
Во дворе школы № 12 с. Марьино была уложена тротуарная плитка 660 кв. метра благодаря районному депутату Маркарьян Альберту Степановичу, при непосредственном участии нашего земляка члена Совета федерации от Краснодарского  края Бекетова Владимира Андреевича. За что им огромное спасибо.
За 2017 год специалистами администрации Вольненского сельского поселения Успенского район проведена работа по уточнению и актуализации адресных данных и адресных ориентиров. Инвентаризировано 57 улиц, внесены более 130 адресных ориентиров, отсутствующих в  Федеральной информационной адресной системе (ФИАС). Работа по уточнению и актуализации адресных данных и адресных ориентиров продолжается. 
КУЛЬТУРА
[bookmark: _GoBack]В муниципальном бюджетном учреждении «Марьинский сельский дом культуры»  администрации Вольненского сельского поселения  работают три   клубных учреждения: сельский дом культуры  села Марьино, сельский дом культуры  села Вольное, сельский клуб поселка Заречный. В штате учреждения 16,5 единиц, на которых занято 20 сотрудников.
В клубных учреждениях Вольненского сельского поселения  организована работа 14 клубных любительских формирований самодеятельного творчества, которые посещают 213 человек различных возрастных категорий от 5 до 75 лет, также на бесплатной основе действуют 11 клубных любительских объединений, охватывающие группы населения по общим интересам, увлечениям 243 человека, заседания которых проводятся 1 раз в квартал.
      Занятия в творческих коллективах проводятся на высоком профессиональном уровне, в результате чего достигнуты определенные успехи: коллективы декоративно-прикладного искусства «Цветик-семицветик», «Калейдоскоп»; «Светлица» подтвердили звание «Образцовый художественный коллектив»; ансамбль «Рябинушка», под руководством Крахмалец Ирины Александровны, получил звание «народного». 
Коллективы Марьинского СДК неоднократно принимали участие в краевых и зональных конкурсах, фестивалях самодеятельного художественного творчества;  имеют дипломы лауреатов, награждались ценными подарками.
По сложившейся в последние годы традиции прошли Дни села с разнообразной программой: чествованием жителей, театрализованным концертом, выставками прикладного творчества. В День празднования флага России проведен велопробег, в котором с каждым годом всё  активнее принимают участие жители поселения: колонна велосипедистов с «триколором» совершает вело пробег по улицам, это волнительное зрелище вызывает чувство патриотизма и гордости к своей стране. По инициативе депутата Ганича Вячеслава Анатольевича в нашем поселении, уже традиционно, в честь Дня Победы организована реконструкция боя Великой Отечественной Войны в селе Марьино, в котором принимают участие жители поселения. Для организации полноценного отдыха,  на такие праздники как «Масленица», «День защиты детей», «День села», «Вело пробег» приглашаются различные аттракционы, организовываются катание на лошадях, соревнования.
На территории Вольненского сельского поселения работает 3 библиотеки. В течение 2017 года книжный фонд поселения пополнился на общую сумму 42 000 рублей, из них 5000 рублей  средства спонсора Дьячкина Александра Александровича. В 2017 году проведено более 150 тематических мероприятий. 
Филиал муниципального бюджетного учреждения «Вольненская поселенческая библиотека» в с. Марьино в 2017 году стал победителем конкурса «Лучшее учреждение культуры Краснодарского края» с денежным поощрением в размере 178 000 рублей из средств краевого бюджета. Выигрыш позволил произвести в филиале библиотеки замену окон, входных дверей и напольного покрытия. Также помещение дополнено приобретенной новой мебелью. 
В доме культуры с. Марьино заменены подводящие тепловые сети, закуплен материал для замены подводящего водопровода. В целях улучшения отопления зрительного зала закуплены и установлены дополнительные радиаторы. Материал приобретен за счет бюджетных средств, а работы выполнены в рамках технического  обслуживания  МУП «Ресурс». На здании ДК замены коньки и произведен частичный ремонт кровли,  работы выполнены в качестве спонсорской помощи ЗАО  «Марьинское».
Закон 1539
       В администрации Вольненского сельского поселения проводятся ежемесячно заседания Совета профилактики правонарушений, на котором рассматриваются лица, находящиеся в СОП, ТЖС, несовершеннолетние, поставленные на учет в комиссии по делам несовершеннолетних. За 2017 год проведено 12 совместных заседаний совета по профилактике правонарушений и штаба по охране порядка и профилактике правонарушений(9 заседаний штаба, 3 выездного характера). Работа штаба по реализации Закона ведется  с 21.00 до 24.00 часов по пятницам и субботам.
Члены ДНД Лузина Ида Андреевна и Гузиенко Алексей Анатольевич, совместно с членами органов профилактики регулярно посещают семьи, находящиеся в «группе риска» с составлением соответствующих актов. В преддверии Рождества Ида Андреевна с Сиухиным Николаем Ивановичем вручили сладкие  подарки  малообеспеченным семьям. В декабре сотрудники администрации передали от имени Геннадия Клавдиевича 70 новогодних подарков многодетным семьям поселения. Это стало  традицией и от имени ребят выражаю вам, Геннадий Клавдиевич, огромную благодарность за внимание и заботу.
Во всех делах и начинаниях самое активное участие принимают руководители и члены территориального общественного самоуправления, и председатели ветеранских организаций Аникеенко Валентина Владимировна и Удовиченко Раиса Ивановна. Они регулярно посещают ветеранов ВОВ Норову Веру Яковлевну  и Бондареву Веру Стефановну, а также тружеников тыла, проводят с ними беседы, разъяснительную работу В 2017 году с 95- летием поздравили Норову Веру Яковлевну, а  с 90- летним юбилеем поздравляли Алексенко Николая Григорьевича, Колобова  Виктора Николаевича, Моргунову Варвару Евстафьевну, Кукса Веру Григорьевну.
      Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла Ваш подвиг навсегда останется в сердцах миллионов людей. Я обращаюсь со словами благодарности к старшему поколению, вынесшему на своих плечах всю тяжесть войны. Для нас вы всегда будете примером беззаветной любви и преданности своему народу, своему Отечеству. Благодаря Вам, нашим героям, отдавшим все силы для победы мы строим планы на будущие и можем спокойно думать о завтрашнем дне! Доброго Вам здоровья и долгих лет жизни.
Цель дальнейшей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач. 
Из наиболее важных мероприятий поселения на 2018 год  можно выделить следующие: 
1. Продолжение работ по проектированию подводящего водопровода от города  Армавира до села Вольное. Экспертиза  проектной документации.
2. Определение и оформление земельного участка для размещения кладбища.
3. Завершение оформления газовых сетей поселения.
4. Ремонт уличного освещения на территории поселения
5. Установка табличек с указанием названий улиц в с. Вольное
6. Установка Волейбольной площадки в с. Вольное

Уважаемые односельчане, мы с вами на пороге крайне важного события. 18 марта 2018 года состоятся выборы Президента Российской Федерации. Выборы будут ответственные. Я призываю  всех исполнить свой гражданский долг, не оставаться в стороне, а прийти 18 марта на свой избирательный участок, принять участие в голосовании, и сделать правильный выбор. 
Доклад окончен. Спасибо за внимание! 


