Отчет
главы Вольненского сельского поселения Успенского района о результатах своей деятельности и администрации Вольненского сельского поселения за первое полугодие 2022 год

Уважаемый Геннадий Клавдиевич, уважаемые жители и приглашенные!

Вашему вниманию представляется отчет о проделанной работе по основным направлениям деятельности Администрации за первое полугодие 2022 год. Расскажу о достигнутых результатах, и определим задачи на предстоящий период.
Бюджет 
Бюджет Вольненского сельского поселения Успенского района состоит из доходов и расходов. За 6 месяцев 2022 года сумма доходов составила 14 млн. 919 тыс. 500 руб., бюджет исполнен на 32 % от годового плана.
Налоговых и неналоговых (собственных) доходов поступило в бюджет на сумму 8 млн.  381 тыс.  900 руб. из них:
- НДФЛ – 1 млн. 582 тыс. руб.
- Акцизы на нефтепродукты –1 млн. 853 тыс. руб.
-  Единый сельхоз. налог – 4 млн. 14 тыс. руб.
- Налог на имущество- 205 тыс. руб.
- Земельный налог – 244 тыс. руб.
- Аренда имущества – 284 тыс.  руб.
- Прочие –3 тыс. 400 руб.
- Компенсация затрат -193 тыс. руб.
Прочие поступления  на сумму 6 млн. 537 тыс. руб., в них входят: 
- краевые дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов субъекта Российской Федерации 5 млн. 463 тыс. руб.;
- районные дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 37 тыс. руб.; 
- прочие дотации (ТОС) 212 тыс. руб. субвенция ВУС 102 тыс. 200 руб.;
- на административные комиссии 600 руб.;
- прочие субсидии на целевые программы (ремонт ДК) 970 тыс. руб.
Собственные доходы формируются за счет поступления основных налогов: налога на доходы физических лиц, земельного налога, налога на имущество, арендной платы за землю, единого сельскохозяйственного налога.
За 6 месяцев 2022 год администрацией Вольненского сельского поселения израсходовано 11 млн. 17 тыс. руб. 
Администрацией поселения ведутся работы по снижению недоимки по сбору налоговых платежей прошлых лет. Проводятся ежемесячные межведомственные комиссии, осуществляются подворовые обходы задолжников, проводится совместная работа с судебными приставами и налоговой инспекцией. 
По состоянию на 1 июня 2022 года недоимка по налогам составляет 4 млн. 194 тыс. руб., из них:
-земельный налог- 288 тыс. руб.;
- имущественный налог- 263  тыс. руб.;
-транспортный налог- 3 млн. 643 тыс. руб.
В результате проведенной работы на 1 июня 2022 года недоимка по налогам уменьшилась на 881 тыс. руб. или 17,4 %.

Жилищно-коммунальное хозяйство 

Дорожное хозяйство 
За первое полугодие 2022 года бюджетные расходы на содержание дорожного хозяйства Вольненского сельского поселения составили 1 млн. 294 тыс.  рублей.
Начата работа по грейдированию гравийных дорог местного значения в с. Вольное. 
Произведены работы по нанесению дорожной разметки на сумму 181 тыс. рублей.
Наводится санитарный порядок вдоль автомобильных дорог.

Освещение.
За первое полугодие 2022 г. в с. Вольное по ул. Армавирской было произведено техническое присоединение уличного освещения с установкой 10 фонарей. 

Благоустройство.
В рамках проводимых мероприятий по наведению санитарного порядка на территории поселения депутатами совета и администрацией поселения проводились уборки территории поселения, мест захоронений, памятников, прибрежной полосы, зон отдыха и мест несанкционированных свалок, осуществлялась побелка деревьев
Осуществлена противокомарийная и противоклещевая обработка на футбольных полях в с. Вольное и с. Марьино, всех детских площадках.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО:
На сегодняшний день в Вольненском сельском поселении зарегистрировано 2 тысячи 465 личных подсобных хозяйств, которые имеют смешанный тип производства сельскохозяйственной продукции 
На территории поселения производится молоко, мясо, яйцо, мед.  
	За 1 полугодие 2022 года владельцами ЛПХ на территории поселения и за его пределами реализовано более 30 тыс. голов молодняка птиц. 
        В теплицах личных подсобных хозяйств и самозанятых выращиваются овощи, зелень, клубника, цветы. Продукция реализуется на территории района и в близлежащих населенных пунктах. Это является дополнительным доходом в семью.
	В Вольненском сельском поселении, для обеспечения личных подсобных хозяйств кормами, работает 1 магазин. В наличии имеются пшеница, ячмень, отруби, комбикорм, кукуруза, зерносмесь.
         В первом полугодии жителям поселения были осуществлены поставки суточных цыплят.

КУЛЬТУРА
В МБУ Марьинский СДК Вольненского сельского поселения в трех населенных пунктах работают -15 человек.
За 6 месяцев 2022 года муниципальным бюджетным учреждением «Марьинский сельский дом культуры» администрации Вольненского сельского поселения Успенского района было проведено 465 мероприятий, которые посетили 15 тыс. 730 человек. Также продолжается онлайн-работа в социальных сетях. 
В здании сельского дома культуры села Марьино в 2021 году начат капитальный ремонт. 
В 2022 году на проведение капитального ремонта муниципального бюджетного учреждения Марьинский сельский Дом культуры из средств государственной краевой программы «Развитие культуры» выделено 20 млн. 537тыс. 106 рублей, предусмотрено софинансирование из местного бюджета в сумме 2 млн. 538 тыс. 293 рубля. В настоящее время ведутся общестроительные работы, замена внутреннего и наружного водопровода, канализации, отопления, системы вентиляции, проведение электромонтажных работ, завершение работ по ремонту фасада. Второй этап по проведению капитального ремонта завершится 31.08.2022года.
В Вольненском сельском поселении работают 3 библиотеки: в с. Вольное, Марьино, в п. Заречный (всего 2,5 штатные единицы).

Подписка на районные и краевые газеты
В Вольненском сельском поселении ведется подписная кампания на второе полугодие 2022 года на местную общественно-политическую газету «Рассвет» и краевые газеты «Вольная Кубань» и «Кубанские Новости».
Проведены встречи с руководителями учреждений, предприятий и организаций по вопросу организации подписки на газеты среди сотрудников.
Для информирования граждан о подписной кампании в телеграмм-канале и на странице в соцсети администрации нашего поселения размещена информация.
В ходе подписной кампании жители поселения подписались на:
- Рассвет- 120 
- Вольная Кубань- 34
- Кубанские новости- 36

Задачи:
- Продолжить работу по ремонту и установке дополнительных осветительных приборов на территории населенных пунктов поселения;
- Продолжить работу по ремонту дорог на территории Вольненского сельского поселения. 
- До 2023 года планируется заменить и отремонтировать существующие остановочные павильоны;
- Ремонт кровли на здании администрации поселения;
- Заменить 5 % водопроводных сетей в с. Вольное;
- Произвести культурную обрезку деревьев центральных улиц поселения. 
- освоить средства полученные за участие в краевом конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» за 3 место в размере 212 тыс. 500 руб. 

Всем спасибо за внимание. 
