Пройди обследование земельного участка самостоятельно.

Межмуниципальный отдел по г.Армавиру, Новокубанскому и Успенскому районам, Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии  (Успенский сектор Росреестра) сообщает.
Согласно части 2 статьи 51 Федерального закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» на официальном сайте Росреестра в информационно телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Деятельность - Государственный надзор - Государственный земельный надзор» в подразделе «Самостоятельная оценка соблюдения обязательных требований» реализован сервис для самостоятельной оценки соблюдения обязательных требований, предназначенный для правообладателей земельных участков и землепользователей. 
В вышеуказанном подразделе также размещены методические рекомендации по пользованию сервисом https://rosreestr.gov.ru/activity/gosudarstvennyy-nadzor/gosudarstvennyy-zemelnyy-kontrol-nadzor/samostoyatelnaya-otsenka-soblyudeniya-obyazatelnykh-trebovaniy/
Успенский сектор Росреестра, предлагает всем желающим пройти самообследование при использовании земельных участков. Самообследование проходит в виде ответов на вопросы, сведения в последующим ни кому не передаются.
